Inhoudelijk verslag Dorpshike
Op zaterdag 16 maart heeft scoutinggroep Boerhaave uit Voorhout een dorpshike gehouden voor alle kinderen en scoutinggroepen uit de regio. Deze activiteit werd gehouden om te vieren dan de scouting dit jaar 60 jaar bestaat. Om dit te vieren wouden we graag een leuke activiteit organiseren voor het dorp dus daarom hadden we deze hike georganiseerd. Ook was het een leuke manier om ook de andere scoutingroepen uit de regio wat meer te laten zien van Voorhout. 
Er was op het kerkplein een kraampje opgezet waar de deelnemers konden beginnen met het lopen van een route. Tijdens de route kwamen ze langs verschillenden speeltuinen waar leiding zat om ze weer een nieuwe route te geven. Er waren 4 verschillende soorten routes en de deelnemers moesten alle routes lopen om het rondje compleet te maken. Natuurlijk kon je ook halverwege terug komen als je toch geen zin meer in had. 
Er was een smurfen route waarbij ze de smurfen moesten zoeken en steeds de kant op gaan waar de smurf heen wijst. Ook was er een piraten route waarbij ze per kruispunt op de kaart moesten kijken waar he goud lag en deze route volgen. Er was ook een jungle route waarbij gekeken moest worden naar de ogen van de dieren en deze kant moest je dan op. Als laatste was er ook nog een strippenkaart. Door deze verschillende routes zat er voor alle jeugd leeftijden iets leuks tussen. Na afloop kwam je weer terug bij het begin punt en kregen alle kinderen als cadeautje een kleine sleutelhanger van een kompas met het logo van scouting Boerhaave erop.
